
 

 

Co nového u nás ve škole –Jaro na obzoru! 

Nové pololetí začíná vždy jednodenními pololetními prázdninami. Prodloužený víkend uplyne jako 

voda a v pondělí se začíná nanovo. Jarní prázdniny jsou tentokrát v březnu, takže vzhůru k novým 

výzvám.  

Den bezpečnějšího internetu 

Naše škola se pravidleně zapojuje do celosvětové akce Den bezpečnějšího internetu. Letos jsme 

navázali na úspěšné besedy z podzimu a v hodinách informatiky (a nejen v nich) pokračovali v těchto 

tématech: sdílení informací, fake news, ochrana údajů a hesel, jak se bránit atd. V rámci výuky si žáci 

také připomínali, kde mohou najít potřebné informace, pomoc a vyzkoušeli aktivity z programu 

Internetoví úžasňáci. Bezpečí nás všech na internetu je naší prioritou. 

Předškoláček 

Ene bene cukr kňoura, santa ranta pumpa ďoura ... 

Takhle začínal dnešní Předškoláček s názvem "Hokusy pokusy masopust". A tak bylo jasné, že kromě 

pokusů nás čeká ještě masopustní taneček. Nejdříve jsme si vytvořili vlastní mramorovaný papír (z 

pěny na holení a barevné tuše), pak vyrobili masky, kouzlem připevnili balónky na stěnu a nakonec 

jsme si spolu zatančili... To byla jízda! 

Některé děti chtěly přijít za námi do školy už zítra, ale nakonec jsme se domluvili na další termín 7. 3. 

2023. 

Tak zase příště! Těšíme se na Vás! 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt 

Gymnázium Jevíčko je zapojeno do projektu Implementace Krajského akčního plánu Pardubického 

kraje II (I-KAP II), a to konkrétně klíčovou aktivitou č. 2 – Podpora polytechnického vzdělávání.  

Jedním z cílů projektu je spolupráce s partnerskými ZŠ na projektových dnech. V únoru byli opět 

pozváni žáci a učitelé naší školy na projektový den na téma Práce, výkon, energie. Žáci ve skupinách 

postupně plnili úlohy na pěti stanovištích, které pro ně společně připravili učitelé z obou škol. Žáci 



 

sestrojili kladkostroj a pomocí silového čidla Vernier si ověřili 

platnost volné kladky. Na dalším stanovišti zjišťovali účinnost rychlovarné konvice a spočítali, jak 

nákladné je uvařit 1 litr vody. Čidlo Vernier bylo využito také v experimentech, které se týkaly zákonu 

zachování energie, teploty a energie jevů kolem nás.  

V dalším pokusu se zaměřili na rychlost vystřelené kuličky z airsoftové pistole, kterou zjišťovali 

pomocí balistického kyvadla. Projektový den propojil teorii z učebnic s praktickým životem. Těšíme se 

na další spolupráci, milé Gymnázium Jevíčko! 

 

Výzdoba ve vestibulu školy 

Děti a vychovatelky školní družiny vytvořily ve vestibulu školy koutek, který připomíná, jak 

se dříve bydlelo. Nechybí některé pranostiky, vztahující se k nejbližšímu období. Nám 

všem se hlavně líbí tak skvělá kamna! Posuďte sami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

JSME VENKU! 

Využíváme prostor školního areálu a trávíme přestávku venku. Dny, kdy nám počasí nedovolilo jít 

ven, bychom napočítali na prstech jedné ruky. Je to super! Protáhneme si tělo, nadýcháme se 

čerstvého vzduchu a všechno nám jde hned lépe! První relaxační přestávka je určená pro 2. stupeň, 

druhá pro stupeň první. Každý si najde aktivitu, která ho baví, a pak se opět může vrhnout do práce 

ve třídě.  

Družinová pohádka 

Únor je letos ve školní družině pohádkovým měsícem. Děti milují pohádky       . A rády je také hrají. 

Připravené pohádky předvedly děti kamarádům z ostatních oddělení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akce školního klubu a družiny 

Kroužek keramiky je velmi oblíbený. Děti si tady mohou 

vytvořit pod vedením paní vychovatelky Zity Rozmánkové 

krásné věci.  

Během Valentýnského týdne mohli žáci napsat vzkaz na 

strom přání. Doufáme, že se všechna pěkná vyplní. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výuka 

Matematika u prvňáčků - Jeden z našich nejoblíbenějších předmětů. Koho by napadlo, že jsou v 

matematice hadi (a nejsou vůbec jedovatí), že budeme řešit křížovky z čísel (a sami si je nejdřív 

vytvoříme) nebo že si dáme partičku s paní učitelkou a tu porazíme? 

 

 

 

 

 

 

 

V angličtině se druháci a třeťáci zabývali tématem Moje rodina. Vznikly krásné práce, které zdobí 

třídy. 

 

 

 

 

 



 

 

Erasmus+ 

Naše škola získala akreditaci v programu Erasmus+. Díky tomu se mohou vzdělávat nebo vycestovat 

nejen pedagogové školy, ale i žáci. Ti si mohou na výjezdech vyzkoušet své jazykové znalosti, 

poznávat cizí země a jejich kulturu. Akreditace je pro období od 1. 2. 2023 do 31. 12. 2027 a my už 

můžeme plánovat aktvitiy, které v rámci tohoto programu můžeme uskutečnit. O všem vás budeme 

informovat zde ve zpravodaji, na webu, FB a Instagramu školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jsou před námi jarní prázdniny, zápis do 1. ročníku, další projekty. Těší nás výuka plavání ve školním 

bazénu a florbalový turnaj. Po covidové pauze se opět rozbíhajíi exkurze a výlety. A už se těšíme na 

jaro! 

 

        Markéta Emmer Illová 


